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Calificación por Programa Presupuestario

Total Evaluados al 3er. Trimestre
Programa Presupuestario: 1 1
Indicadores de nivel componente: 3 3
Actividades: 10 10

En riesgo:

Crítico:

Excedido:

CAPACITACIÓN PARA EL TRABAJO

10

20.00%

Programa Presupuestario 
(PP)

3 10

30.00%

E067

0 0

0

Aceptable:

Componentes Actividades

Porcentaje de 
cumplimiento del PP:

Evaluados al 3er. 
trimestre:

20.00%

Total:

Porcentaje de 
cumplimiento:

3

6

89.25%

Evidencia

50.00%

20.00%

1 4

26.32% 42.93%

2

0

Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios 

con corte al Tercer Trimestre 2023

0.00% a 89.99% Crítico 90.00% a 94.99% En riesgo 95.00% a 115.00% Aceptable 115.01% o más Excedido
NCC= No Contribuye a la Calificación
SPP= Sin Programación al Periodo



Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios

con corte al Tercer Trimestre 2023

Comportamiento de indicadores de nivel componente y actividades

10

10.00%

0.00%

40.00%

50.00%

1

0
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TOTAL

Cantidad Porcentaje

0

0

1

2

0.00%

0.00%

33.33%

66.67%

3

Aceptable
(95.00% a 115.00%)

Regular
(90.00% a 94.99%)

Crítico
(0% a 89.99%)

Excedido  / Penalizado
(+ de 115.00%) (89.99%)

Indicadores Evaluados Actividades Evaluadas
Nivel de 

Cumplimiento
Semáforo

Cantidad Porcentaje

Durante el tercer trimestre, se evaluaron 3 indicadores de nivel componente y 10 actividades.



Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios 

con corte al Tercer Trimestre 2023

Presupuesto Devengado

PROGRAMA 
PRESUPUESTARIO

ANUAL AUTORIZADO AMPLIACIONES REDUCCIONES MODIFICADO
PRESUPUESTO 
DEVENGADO

Presupuesto 
Institucional

 $           137,886,167.00  $        32,151,027.00  $                 708,442.70  $        169,328,751.30  $          93,632,938.26 

1 E067  $           137,886,167.00  $        32,151,027.00  $                 708,442.70  $        169,328,751.30  $           93,632,938.26 
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$137,886,167.00 

$137,886,167.00 

$169,328,751.30 

$169,328,751.30 

$93,632,938.26 

$93,632,938.26 

 $-  $20,000,000.00  $40,000,000.00  $60,000,000.00  $80,000,000.00  $100,000,000.00  $120,000,000.00  $140,000,000.00  $160,000,000.00  $180,000,000.00

PRESUPUESTO 
INSTITUCIONAL

E067

Reporte Presupuestal
Tercer Trimestre 2023

PRESUPUESTO DEVENGADO MODIFICADO ANUAL AUTORIZADO



Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios

con corte al Tercer Trimestre 2023

Porcentaje de cumplimiento programático y presupuestal

 

 

E067 CAPACITACIÓN PARA EL TRABAJO

 

 

 

55.30%89.25%

En el Programa Presupuestario se identifica el siguiente porcentaje de cumplimiento en relación al porcentaje
reportado con corte al tercer trimestre.

Porcentaje de 
cumplimiento de las 

metas

Porcentaje de 
presupuesto 
devengado

Programa Presupuestario



Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios

 con corte al Tercer Trimestre 2023

Transversalidad (Población atendida en el trimestre)

a) Personas beneficiadas atendidas en los Programas Presupuestarios, por sexo

4,103 8,749

b) Personas beneficiadas atendidas en los Programas Presupuestarios, por grupo etario



c) Personas beneficiadas del Programa Presupuestario de pueblos y comunidades indígenas.

Sí

No 

0 - 18

Fundamento Legal:   Ley de Egresos del Estado de Puebla, para el Ejercicio Fiscal 2023, Título Cuarto, Capítulo IX, Sección II, Art. 88, Fracción II

19 - 30
31 - 40

41 - 50
Más de 50

No específico



Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios 

con corte al Tercer Trimestre 2023

Observaciones y recomendaciones

Observaciones Recomendaciones

4 actividades presentan nivel de cumplimiento inferior a 90.00%.

Realizar el análisis de las causas por las que no fue posible dar cumplimiento a la meta
a fin de identificar qué acciones internas es necesario implementar, a fin de que los
resultados permitan mejorar el diseño y operación del Programa Presupuestario para
el siguiente periodo a evaluar.

5 actividades presentan nivel de cumplimiento mayor a 115.00%. 
De conformidad con el lineamiento Décimo Segundo del ACUERDO de la Secretaria de
la Función Pública del Gobierno del Estado, por el que establece los Lineamientos para
el Seguimiento y Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios de las
Dependencias y Entidades de la Administración Pública Estatal, se realizó una
excepción al criterio de penalización, considerando la justificación señalada por la
Unidad Responsable.

Analizar el comportamiento de las metas a fin de identificar si el resultado excedido se
debe a fallos de planeación que se puedan corregir o a condiciones externas ajenas al
programa. De considerarlo necesario, implementar las acciones internas necesarias, a
fin de que los resultados permitan mejorar el diseño y operación del Programa
Presupuestario para el siguiente periodo a evaluar.

1 indicador de nivel componente presenta nivel de cumplimiento inferior a 90.00%.

Realizar el análisis de las causas por las que no fue posible dar cumplimiento a la meta
a fin de identificar qué acciones internas es necesario implementar, a fin de que los
resultados permitan mejorar el diseño y operación del Programa Presupuestario para
el siguiente periodo a evaluar.



Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios 

con corte al Tercer Trimestre 2023

Observaciones y recomendaciones

Observaciones Recomendaciones

2 indicadores de nivel componente presentan nivel de cumplimiento mayor a 115.00%.
De conformidad con el lineamiento Décimo Segundo del ACUERDO de la Secretaria de
la Función Pública del Gobierno del Estado, por el que establece los Lineamientos para
el Seguimiento y Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios de las
Dependencias y Entidades de la Administración Pública Estatal, se realizó una
excepción al criterio de penalización, considerando la justificación señalada por la
Unidad Responsable.

Analizar el comportamiento de las metas a fin de identificar si el resultado excedido se
debe a fallos de planeación que se puedan corregir o a condiciones externas ajenas al
programa. De considerarlo necesario, implementar las acciones internas necesarias, a
fin de que los resultados permitan mejorar el diseño y operación del Programa
Presupuestario para el siguiente periodo a evaluar.



Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios  

con corte al Tercer Trimestre 2023

Cumplimiento de los Indicadores de nivel componente E067
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DA2Y

INSTITUTO DE
CAPACITACIÓN PARA 
EL TRABAJO DEL
ESTADO DE PUEBLA

CURSOS DE CAPACITACIÓN
PARA EL TRABAJO CON
ENFOQUE DE GÉNERO,
IDENTIDAD E
INTERSECCIONALIDAD 
IMPARTIDOS.

PORCENTAJE DE PERSONAS
CAPACITADAS EN CURSOS
PARA EL TRABAJO.

PORCENTAJE REGULAR 1
PERSONAS CAPACITADAS EN
CURSOS PARA EL TRABAJO

7,454 8,810 9,488 8,134 33,886 8,547 5,508 2,212 0 16,267

DA2Y

INSTITUTO DE
CAPACITACIÓN PARA 
EL TRABAJO DEL
ESTADO DE PUEBLA

CURSOS DE CAPACITACIÓN
PARA EL TRABAJO CON
ENFOQUE DE GÉNERO,
IDENTIDAD E
INTERSECCIONALIDAD 
IMPARTIDOS.

PORCENTAJE DE PERSONAS
CAPACITADAS EN CURSOS
PARA EL TRABAJO.

PORCENTAJE REGULAR 2
PERSONAS PROGRAMADAS A
CAPACITAR PARA EL TRABAJO.

33,886 33,886 33,886 33,886 33,886 76.00 33,886 33,886 33,886 0 33,886 48.01 63.17 63.17

DA2Y

INSTITUTO DE
CAPACITACIÓN PARA 
EL TRABAJO DEL
ESTADO DE PUEBLA

CURSOS DE CAPACITACIÓN
EN EL TRABAJO CON
ENFOQUE DE GÉNERO,
IDENTIDAD E
INTERSECCIONALIDAD 
IMPARTIDOS.

PORCENTAJE DE PERSONAS
CAPACITADAS EN CURSOS EN
EL TRABAJO.

PORCENTAJE REGULAR 1
PERSONAS CAPACITADAS EN
EL TRABAJO 

3,195 3,775 4,066 3,487 14,523 1,068 9,275 9,712 0 20,055

DA2Y

INSTITUTO DE
CAPACITACIÓN PARA 
EL TRABAJO DEL
ESTADO DE PUEBLA

CURSOS DE CAPACITACIÓN
EN EL TRABAJO CON
ENFOQUE DE GÉNERO,
IDENTIDAD E
INTERSECCIONALIDAD 
IMPARTIDOS.

PORCENTAJE DE PERSONAS
CAPACITADAS EN CURSOS EN
EL TRABAJO.

PORCENTAJE REGULAR 2
PERSONAS PROGRAMADAS A
CAPACITAR EN EL TRABAJO.

14,523 14,523 14,523 14,523 14,523 76 14,523 14,523 14,523 0 14,523 138.09 181.72 100.00

DA2Y

INSTITUTO DE
CAPACITACIÓN PARA 
EL TRABAJO DEL
ESTADO DE PUEBLA

CERTIFICACIONES EN
ESTÁNDARES DE
COMPETENCIA CON
ENFOQUE DE GÉNERO,
IDENTIDAD E
INTERSECCIONALIDAD 
ACREDITADAS.

PORCENTAJE DE PERSONAS
CERTIFICADAS EN
ESTÁNDARES DE
COMPETENCIAS.

PORCENTAJE REGULAR 1
PERSONAS CERTIFICADAS EN
ESTANDARES DE
COMPETENCIA.

602 603 603 603 2,411 381 811 928 0 2,120

DA2Y

INSTITUTO DE
CAPACITACIÓN PARA 
EL TRABAJO DEL
ESTADO DE PUEBLA

CERTIFICACIONES EN
ESTÁNDARES DE
COMPETENCIA CON
ENFOQUE DE GÉNERO,
IDENTIDAD E
INTERSECCIONALIDAD 
ACREDITADAS.

PORCENTAJE DE PERSONAS
CERTIFICADAS EN
ESTÁNDARES DE
COMPETENCIAS.

PORCENTAJE REGULAR 2

PERSONAS PROGRAMADAS
PARA CERTIFICARSE EN
ESTANDARES DE
COMPETENCIA.

2,411 2,411 2,411 2,411 2,411 74.99 2,411 2,411 2,411 0 2,411 87.93 117.26 100.00
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0.00% a 89.99% Crítico 90.00% a 94.99% En riesgo 95.00% a 115.00% Aceptable 115.01% o más Excedido SPP = Sin Programación al Periodo



Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios

 con corte al Tercer Trimestre 2023

Nivel de cumplimiento de las actividades E067
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DA2Y

INSTITUTO DE
CAPACITACIÓN PARA EL
TRABAJO DEL ESTADO DE
PUEBLA

CURSOS DE CAPACITACIÓN PARA EL
TRABAJO CON ENFOQUE DE GÉNERO,
IDENTIDAD E INTERSECCIONALIDAD
IMPARTIDOS.

REALIZACIÓN DE EVENTOS DE
PROMOCIÓN Y DIFUSIÓN DE CURSOS
PARA EL TRABAJO SIN ESTERIOTIPO DE
GÉNERO.

EVENTO 1 1 1 1 4 1 5 1 0 7 233.33 100.00

DA2Y

INSTITUTO DE
CAPACITACIÓN PARA EL
TRABAJO DEL ESTADO DE
PUEBLA

CURSOS DE CAPACITACIÓN PARA EL
TRABAJO CON ENFOQUE DE GÉNERO,
IDENTIDAD E INTERSECCIONALIDAD
IMPARTIDOS.

IMPARTICIÓN DE CURSOS DE
CAPACITACIÓN PARA EL TRABAJO A
HOMBRES Y MUJERES.

PERSONA 7,454 8,810 9,488 8,134 33,886 8,547 5,508 2,212 0 16,267 63.17 63.17

DA2Y

INSTITUTO DE
CAPACITACIÓN PARA EL
TRABAJO DEL ESTADO DE
PUEBLA

CURSOS DE CAPACITACIÓN PARA EL
TRABAJO CON ENFOQUE DE GÉNERO,
IDENTIDAD E INTERSECCIONALIDAD
IMPARTIDOS.

IMPARTICION DE CURSOS DE
CAPACITACION PARA EL TRABAJO A
MADRES SOLTERAS.

PERSONA 50 50 50 50 200 53 85 38 0 176 117.33 100.00

DA2Y

INSTITUTO DE
CAPACITACIÓN PARA EL
TRABAJO DEL ESTADO DE
PUEBLA

CURSOS DE CAPACITACIÓN PARA EL
TRABAJO CON ENFOQUE DE GÉNERO,
IDENTIDAD E INTERSECCIONALIDAD
IMPARTIDOS.

IMPARTICION DE CURSOS DE
CAPACITACIÓN PARA EL TRABAJO A
PERSONAS CON ALGÚN TIPO DE
DISCAPACIDAD.

PERSONA 25 25 25 25 100 44 31 15 0 90 120.00 100.00

DA2Y

INSTITUTO DE
CAPACITACIÓN PARA EL
TRABAJO DEL ESTADO DE
PUEBLA

CURSOS DE CAPACITACIÓN PARA EL
TRABAJO CON ENFOQUE DE GÉNERO,
IDENTIDAD E INTERSECCIONALIDAD
IMPARTIDOS.

EXPEDICIÓN DE CONSTANCIAS DE
CAPACITACIÓN A LAS PERSONAS QUE
TOMARON ALGÚN EN CURSO (S) PARA
EL TRABAJO POR EL ICATEP

DOCUMENTO 7,454 8,810 9,488 8,134 33,886 4,394 5,445 5,075 0 14,914 57.91 57.91
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89.25%

UNIDAD DE MEDIDANo. UR UNIDAD RESPONSABLE COMPONENTE

0.00% a 89.99% Crítico 90.00% a 94.99% En riesgo 95.00% a 115.00% Aceptable 115.01% o más Excedido SPP = Sin Programación al Periodo



Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios

 con corte al Tercer Trimestre 2023

Nivel de cumplimiento de las actividades E067
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UNIDAD DE MEDIDANo. UR UNIDAD RESPONSABLE COMPONENTE

0.00% a 89.99% Crítico 90.00% a 94.99% En riesgo 95.00% a 115.00% Aceptable 115.01% o más Excedido SPP = Sin Programación al Periodo

DA2Y

INSTITUTO DE
CAPACITACIÓN PARA EL
TRABAJO DEL ESTADO DE
PUEBLA

CURSOS DE CAPACITACIÓN EN EL
TRABAJO CON ENFOQUE DE GÉNERO,
IDENTIDAD E INTERSECCIONALIDAD
IMPARTIDOS.

ASESORAMIENTO A PERSONAS EN
TALLERES PARA EMPRENDEDORES

PERSONA 25 25 25 25 100 25 25 25 0 75 100.00 100.00

DA2Y

INSTITUTO DE
CAPACITACIÓN PARA EL
TRABAJO DEL ESTADO DE
PUEBLA

CURSOS DE CAPACITACIÓN EN EL
TRABAJO CON ENFOQUE DE GÉNERO,
IDENTIDAD E INTERSECCIONALIDAD
IMPARTIDOS.

CAPACITACIÓN A PRESTADORES DE
SERVICIO

PERSONA 125 125 125 125 500 30 32 189 0 251 66.93 66.93

DA2Y

INSTITUTO DE
CAPACITACIÓN PARA EL
TRABAJO DEL ESTADO DE
PUEBLA

CURSOS DE CAPACITACIÓN EN EL
TRABAJO CON ENFOQUE DE GÉNERO,
IDENTIDAD E INTERSECCIONALIDAD
IMPARTIDOS.

REALIZACIÓN DE CONVENIOS DE
CAPACITACIÓN PARA CURSOS CAE

CONVENIO 50 50 50 50 200 27 44 35 0 106 70.67 70.67

DA2Y

INSTITUTO DE
CAPACITACIÓN PARA EL
TRABAJO DEL ESTADO DE
PUEBLA

CERTIFICACIONES EN ESTÁNDARES DE
COMPETENCIA CON ENFOQUE DE
GÉNERO, IDENTIDAD E
INTERSECCIONALIDAD ACREDITADAS.

EVALUACIÓN A PERSONAS EN
ESTÁNDARES DE COMPETENCIA 

PERSONA 602 603 603 603 2,411 433 889 999 0 2,321 128.37 100.00

DA2Y

INSTITUTO DE
CAPACITACIÓN PARA EL
TRABAJO DEL ESTADO DE
PUEBLA

CERTIFICACIONES EN ESTÁNDARES DE
COMPETENCIA CON ENFOQUE DE
GÉNERO, IDENTIDAD E
INTERSECCIONALIDAD ACREDITADAS.

ALINEACIÓN A PERSONAS PARA LA
EVALUACIÓN DE COMPETENCIAS

PERSONA 602 603 603 603 2,411 433 794 1,060 0 2,287 126.49 100.00



Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios

 con corte al Tercer Trimestre 2023

No. PP Indicador U.R. Justificación de la Dependencia / Entidad

1 E067 PORCENTAJE DE PERSONAS CAPACITADAS EN CURSOS PARA EL TRABAJO. DA2Y

Incumplimiento de la meta-SE INCUMPLIÓ LA META DADO QUE LOS CURSOS DE ESPECIALIDADES BRINDADOS POR EL 
INSTITUTO DE CAPACITACIÓN PARA EL TRABAJO DEL ESTADO DE PUEBLA NO FUERON DE INTERÉS DE LA POBLACIÓN, 
DURANTE EL TRIMESTRE. DADO QUE DESDE EL TRIMESTRE ANTERIOR EXISTE UNA INCLINACIÓN SIGNIFICATIVA A 
CAPACITARSE EN CURSOS EN EL TRABAJO. SIN EMBARGO, PARA EL SIGUIENTE TRIMESTRE SE BUSCARÁ OFERTAR MÁS 
CURSOS A FIN DE LOGRAR ATRAER CAPACITANDOS.

Justificación de Indicadores con Cumplimiento Menor al 90%.

Nota: Las justificaciones mostradas, son transcripción de la captura hecha por las Dependencias o Entidades.



Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios

con corte al Tercer Trimestre 2023

No. PP Indicador U.R. Justificación de la Dependencia / Entidad

1 E067 PORCENTAJE DE PERSONAS CAPACITADAS EN CURSOS EN EL TRABAJO. DA2Y

Resultado excedido-SE EXCEDIÓ LA META DADO QUE LAS EMPRESAS E INSTITUCIONES 
PÚBLICAS BUSCARON CAPACITACIÓN PARA SUS EMPLEADOS DURANTE EL TRIMESTRE, 
DERIVADO LA FIRMA DE CONVENIOS. ADEMÁS DE QUE LA POBLACIÓN EN LOS MUNICIPIOS 
DEMANDO LA APERTURA DE CURSOS CON TEMÁTICAS ESPECÍFICAS.

2 E067 PORCENTAJE DE PERSONAS CERTIFICADAS EN ESTÁNDARES DE COMPETENCIAS. DA2Y
Resultado excedido-SE EXCEDIÓ LA META DADO QUE DURANTE EL TRIMESTRE AUMENTO EL 
INTERÉS DE LOS EMPLEADORES Y LA POBLACIÓN ECONÓMICAMENTE ACTIVA POR 
CERTIFICARSE EN ESTÁNDARES DE COMPETENCIAS DURANTE EL SEGUNDO TRIMESTRE.

Justificación de Indicadores a Cumplimiento Mayor al 115%.

Nota: Las justificaciones mostradas, son transcripción de la captura hecha por las Dependencias o Entidades.



Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios

con corte al Tercer Trimestre 2023

No. PP Actividad U.R.

1 E067
IMPARTICIÓN DE CURSOS DE CAPACITACIÓN PARA EL TRABAJO A HOMBRES
Y MUJERES.

DA2Y

2 E067
EXPEDICIÓN DE CONSTANCIAS DE CAPACITACIÓN A LAS PERSONAS QUE
TOMARON ALGÚN EN CURSO (S) PARA EL TRABAJO POR EL ICATEP

DA2Y

3 E067 CAPACITACIÓN A PRESTADORES DE SERVICIO DA2Y

4 E067 REALIZACIÓN DE CONVENIOS DE CAPACITACIÓN PARA CURSOS CAE DA2Y

Justificación de Actividades con Cumplimiento Menor al 90%.

Justificación de la Dependencia / Entidad

Incumplimiento de la meta-SE INCUMPLIÓ LA META DADO QUE LOS CURSOS DE ESPECIALIDADES 
BRINDADOS POR EL INSTITUTO DE CAPACITACIÓN PARA EL TRABAJO DEL ESTADO DE PUEBLA NO 
FUERON DE INTERÉS DE LA POBLACIÓN, DURANTE EL TRIMESTRE. DADO QUE DESDE EL TRIMESTRE 
ANTERIOR EXISTE UNA INCLINACIÓN SIGNIFICATIVA A CAPACITARSE EN CURSOS EN EL TRABAJO. SIN 
EMBARGO, PARA EL SIGUIENTE TRIMESTRE SE BUSCARÁ OFERTAR MÁS CURSOS A FIN DE LOGRAR 
ATRAER CAPACITANDOS. LOS BENEFICIARIOS SON LOS MISMOS DEL COMPONENTE

Incumplimiento de la meta-SE INCUMPLIÓ LA META DADO QUE LOS CURSOS DE ESPECIALIDADES 
BRINDADOS POR EL INSTITUTO DE CAPACITACIÓN PARA EL TRABAJO DEL ESTADO DE PUEBLA NO 
FUERON DE INTERÉS DE LA POBLACIÓN, DADO QUE DESDE EL TRIMESTRE ANTERIOR EXISTE UNA 
INCLINACIÓN SIGNIFICATIVA A CAPACITARSE EN CURSOS EN EL TRABAJO. SIN EMBARGO, PARA EL 
SIGUIENTE TRIMESTRE SE BUSCARÁ OFERTAR MÁS CURSOS A FIN DE LOGRAR ATRAER CAPACITANDOS. 
LOS BENEFICIARIOS SON LOS MISMOS DEL COMPONENTE

Resultado excedido-SETIENE UN RESULTADO EXCEDIDO EN EL TRIMESTRE DADO QUE SE ORGANIZÓ UNA 
CAPACITACIÓN MASIVA PARA LOS PRESTADORES DE SERVICIO ORIENTADA A REFORZAR SUS 
HABILIDADES. SIN EMBARGO EN EL ACUMULADO SE TIENE UN IMCUMPLIMIENTO DE LA META POR LO 
QUE EL ÁREA RESPONSABLE IMPLEMENTARÁ ACCIONES PARA PROGRAMAR CURSOS DE INTERÉS DE LOS 
PRESTADORES DE SERVICIOS EN LAS DISTINTAS UNIDADES DE CAPACITACIÓN.

Incumplimiento de la meta-SE INCUMPLIÓ LA META DADO QUE LAS EMPRESAS E INSTITUCIONES 
PÚBLICAS NO SE INTERESARON EN FIRMAR CONVENIOS DE CAPACITACIÓN CON EL INSTITUTO DE 
CAPACITACIÓN PARA EL TRABAJO DEL ESTADO DE PUEBLA. SIN EMBRAGO, SE ESTÁ TRABAJANDO EN 
MEJORAR LA COORDINACIÓN ENTRE EL INSTITUTO Y LAS DIFERENTES INSTITUCIONES TANTO PÚBLICAS 
COMO PRIVADAS. LOS BENEFICIARIOS SON LOS MISMOS QUE DEL COMPONENTE.

Nota: Las justificaciones mostradas, son transcripción de la captura hecha por las Dependencias o Entidades.



Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios

 con corte al Tercer Trimestre 2023

No. PP Actividad U.R. Justificación de la Dependencia / Entidad

1 E067
REALIZACIÓN DE EVENTOS DE PROMOCIÓN Y DIFUSIÓN DE CURSOS PARA EL
TRABAJO SIN ESTERIOTIPO DE GÉNERO.

DA2Y

Cumplimiento de la meta-SE CUMPLIÓ LA META EN EL TRIMESTRE DADO QUE DERIVADO DE LA
COORDINACIÓN EXISTENTE CON EL MUNICIPIO DE PUEBLA, CON EL FIN DE DE DAR A CONOCER
ENTRE LA POBLACIÓN LOS SERVICIOS QUE OFRECE EL ICATEP. SIN EMBARGO EN EL ACUMULADO SE
TIENE UNA META EXCEDIDA YA QUE SE IMPLEMENTARON ESTARTEGIAS PARA MEJORAR LA
VINCULACIÓN INSTITUTCIONES PÚBLICAS Y PRIVADAS. LOS BENEFICIARIOS SON LOS MISMOS QUE
DEL COMPONENTE

2 E067
IMPARTICION DE CURSOS DE CAPACITACION PARA EL TRABAJO A MADRES
SOLTERAS.

DA2Y

Incumplimiento de la meta-SE INCUMPLIÓ LA META DADO QUE DURANTE EL TRIMESTRE DISMINUYÓ
LA DEMANDA DE CURSOS DE CAPACITACIÓN PARA EL TRABAJO, SIN EMBARGO DURANTE LOS
TRIMESTRES ANTERIORES SE LOGRÓ OBTENER UNA RESPUESTA FAVORABLE ENTRE ESTE SECTOR DE
LA POBLACIÓN LO QUE PERMITIO DE MANERA ACUMULADA UN CUMPLIMIENTO EXCEDIDO, PARA EL
SIGUIENTE TRIMESTRE SE OFERTARAN CURSOS QUE SEAN DE INTERÉS DE LAS MADRES SOLTERAS.
LAS BENEFICIARIAS SON LAS MISMAS QUE DEL COMPONENTE.

3 E067
IMPARTICION DE CURSOS DE CAPACITACIÓN PARA EL TRABAJO A PERSONAS
CON ALGÚN TIPO DE DISCAPACIDAD.

DA2Y

Incumplimiento de la meta-SE INCUMPLIÓ LA META DADO QUE DURANTE EL TRIMESTRE DISMINUYÓ
LA DEMANDA DE CURSOS DE CAPACITACIÓN PARA EL TRABAJO, SIN EMBARGO DURANTE LOS
TRIMESTRES ANTERIORES SE LOGRÓ OBTENER UNA RESPUESTA FAVORABLE ENTRE ESTE SECTOR DE
LA POBLACIÓN LO QUE PERMITIO DE MANERA ACUMULADA UN CUMPLIMIENTO EXCEDIDO, PARA EL
SIGUIENTE TRIMESTRE SE OFERTARAN CURSOS QUE SEAN DE INTERÉS DE PERSONAS CON ALGÚN
TIPO DE DISCAPACIDAD. LOS BENEFICIARIOS SON LOS MISMOS QUE DEL COMPONENTE.

Justificación de Actividades con Cumplimiento Mayor al 115%.

Nota: Las justificaciones mostradas, son transcripción de la captura hecha por las Dependencias o Entidades.



Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios

 con corte al Tercer Trimestre 2023

No. PP Actividad U.R. Justificación de la Dependencia / Entidad

Justificación de Actividades con Cumplimiento Mayor al 115%.

4 E067 EVALUACIÓN A PERSONAS EN ESTÁNDARES DE COMPETENCIA DA2Y

Resultado excedido-SE EXCEDIÓ LA META DADO QUE POBLACIÓN SE INTERESÓ MÁS EN
CERTIFICARSE EN ALGUNO DE LOS ESTÁNDARES DE COMPETENCIA POR LO QUE SE SOMETIERÓN A
ALGUNA EVALUACIÓN SUS CONOCIMIENTOS. LOS BENEFICIARIOS SON LOS MISMOS QUE DEL
COMPONENTE

5 E067 ALINEACIÓN A PERSONAS PARA LA EVALUACIÓN DE COMPETENCIAS DA2Y
Resultado excedido-SE EXCEDIÓ LA META DADO QUE POBLACIÓN SE INTERESÓ MÁS EN
CERTIFICARSE EN ALGUNO DE LOS ESTÁNDARES DE COMPETENCIA POR LO QUE SE INSCRIBIERÓN EN
CURSOS DE ALINEACIÓN. LOS BENEFICIARIOS SON LOS MISMOS QUE DEL COMPONENTE

Nota: Las justificaciones mostradas, son transcripción de la captura hecha por las Dependencias o Entidades.
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